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O(nd log n) �� a = bd

O(nd) �� a < bd

O(nlogb a) �� a > bd

� � ��

������������� �� �������� ��� � �������� �����������

T (n) ≤ �T
�
n
�

�
+ O(n)

���� � > �� ������ �� ���� �� ���������

T (n) = O(nlog� �) = O(n�)

��������� �� ���������

T (n) ≤ �T
�
n
�

�
+ O(n)

���� � > �� ������ ������ �� ���� �� ���������

T (n) = O(nlog� �) ≈ O(n�.�����)

� � ��



����������

T (n) ≤ �T
�
n
�

�
+ O(n)

���� � = �� ������ �� ���� �� ���������

T (n) = O(n� log n) = O(n log n)

��������� �� ��������

T (n) ≤ �T
�
n
�

�
+ O(n�)

���� � > �� ������ ������ �� ���� �� ���������

T (n) = O(nlog� �) ≈ O(n�.��)

� � ��

����� �� ������� ������

����� ���������� ��� n � ��� �������� �� b�

��������� ���� ����� ��� ���� ���� ��������� ��� �������� ���� �������� ������

� ���� � ������� ������ ��������

�������� � ������ �� ��������

�� � ��

T (n) ≤ aT
�n
b

�
+ O(nd)

��������� �� ����� � �� ������ �� ��������� ������ �������� � ��������� �����

������

������ �� ������������� aj

������� �� ���� ������������ n
bj

�������� �� ����� j ≤ ajO

�� n

bj

�d
�

≤ aj · c · n
d

bjd
= c · nd · aj

bjd
= c · nd ·

� a

bd

�j

������� ����� �� �������

T (n) ≤ c · nd ·
logb n�

j=�

� a

bd

�j

�� � ��

T (n) ≤ c · nd ·
logb n�

j=�

� a

bd

�j

a � � ���� �� ������������ �� �����������

bd � � ���� �� ������������ �� �������� �� �����������

���������������
� �� a = bd � �������� � ���������� ����������� ��� ���� � ������ � ��������

O(nd log n)
� �� a < bd � �������� ���� ����� ���� �� ����� �������� O(nd)
� �� a > bd ����� ������ ������ � �������� � �������� ��������� ���� ��� ��������

O(������ �� ������)

�� � ��



T (n) ≤ c · nd ·
logb n�

j=�

� a

bd

�j

� �� �
S

r = a
bd

�� r = �� S =
�logb n

j=�
� = logb n ����

T (n) ≤ c · nd · logb n � �� � ����� ������ ��� T (n) = O(nd log n)

�� r < �� S =
�logb n

j=�

�
a
bd

�j ≤ � + r + r� + . . . ���� � ��� ���������� ����������

�� ����� r < �� ���������

T (n) ≤ c · nd · �

� − r
� �� � ����� ������ ��� T (n) = O(nd)

�� � ��

T (n) ≤ c · nd ·
logb n�

j=�

� a

bd

�j

� �� �
S

�� � � ��

S =

logb n�

j=�

r j = � + r + r� + . . .+ r logb n

���� � ��� �� �� ����� r �

Sx =
a�(� − r x)

� − r
S =

� − r logb n

� − r
=

r logb n − �

r − �
≤ c �r logb n

����

T (n) ≤ c ·nd ·c � · r logb n = c ·nd ·c � · alogb n

blogb n.d
= c ·nd ·c � · a

logb n

nd
= c ·��nd ·c � ·

alogb n

��n
d

T (n) ≤ cc �alogb n = cc �nlogb a � �� � ����� ������ ��� T (n) = O(nlogb a)
�� � ��


